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Ist nm /Z # V72, dann haben diese belden @lsichungen dasselbde
Wurzelpsar'y wd w ; d.h, u, = u, . Darsus folgt, dass
4. Singularitétsstelle ist, wenn 7 (4) =u,;
' Regularititsstelle dagsgen, wenn ¥ (2) ¥ u, . ist.
Nelmen wir an, dass ¥ (4) + U, iat, sc sind $ingularititsstel-
len nur fur reelle Z, moglich, far die [ £,/ 3 7 . Sebneiden wir

die ¢ -Ebene ven + 1 aus bis ins Unendliche lings der reellen Achse

auf, so milsste sich damn u = ff () in dle ganze so au.fgosclshnittme
¢ —Ebene fortsetzen lassen. Das fihrt sber zu einem Widerspruch,

sobald wir einen Weg in der u-Ebeme angeben kimnen, der u = L mit ‘
u =mu, 8o verbindet, dass fiir die u-Werte dieses Weges ¢ = f£(u)

lings einer Eurve liuft, die ganz in der aufgesohnitienen Ebene ver- !
liéurt. Denn wenn wir einen derartigen Weg angeben kéh.nm , 80 ist su~ |
nlichst 5& f(u,) = L., dau, - £ ain u, = A , also
u, — £ ist. Anders.e;ts léest sich iann L - Flo,

— _._-—-——‘—'_‘_'.-
Lo = AN

1ings dieses Weges von £ = 0bis £ = -£€o fortsetzen, also 1
a= 99( 7‘0(‘*)) My = ‘f( (“)}was mserer Annghme u , st 39(4) wie ':' |
d.arspriaht. Bin solcher Weg iat aber leicht zu findem: Man braucht A
-nur den Weg ven M = A neeh u = u, 80 zu fihren, dass er innerhalb ;
des Streifemes verléuft, der festgelegt ist durech die Ungleichungen




